
Zápisnica 

zasadnutia Komisie pre školstvo, sociálnu oblasť, kultúru a šport 

pre volebné obdobie 2022- 2026 

 

 

zo dňa 05.3.2026 o 17.00 hod. 

v Turni na dočasnom pracovisku Obecného úradu – Klub dôchodcov 

 

Program :  

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Privítanie a úvodné slovo predsedníčky komisie 

4. Privítanie nového člena komisie 

5. Plánovanie aktivít a rozdelenie úloh na ďalšie obdobie. 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

Predsedníčka komisie privítala členov komisie a poďakovala za prijatie pozvania.  

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice 

Zapisovateľ: D. Deskášová   

Overovateľ:  M.Šebeková 

Všetci prítomní jednohlasne súhlasili.  

 

3. Privítanie a úvodné slovo predsedníčky komisie   

4. Privítanie nového člena komisie 

Predsedníčka komisie privítala prítomných členov komisie, starostu obce  a privítala nového člena p. 

Deskášovú. Následne otvorila zasadnutie komisie a oboznámila prítomných s programom zasadnutia 

– ktorým je plánovanie aktivít a rozdelenie úloh na ďalšie obdobie.  

Všetci prítomní odsúhlasili jednohlasne program pracovného rokovania. 



5. Plánovanie aktivít a rozdelenie úloh na ďalšie obdobie 

Na úvod predsedníčka komisie informovala, že komisia pracuje na predbežnom plánovaní aktivít. 

Úlohou je osloviť verejné činné osoby, organizátorov a zástupcov miestnych organizácií. 

Rozdelenie úloh: 

I.Deszkásová – rozoslať maily organizátorom a zástupcom miestnych organizácii 

M. Šebeková – vypracovať plagát 

p.Starosta – zabezpečiť zverejnenie informácií 

Operatívne: priebežne upravovať plagátik a zverejňovať aktualizované informácie 

 

• 25.04.2026 (sobota) – Deň zeme  

Členovia komisie sa dohodli na zorganizovaní brigády pri príležitosti  Dňa Zeme.  Komisia vyhotoví 

plagát, zrealizuje informačnú kampaň, požiada starostu obce o zverejnenie informácií. V rámci brigády 

sa bude čistiť  park pri pódiu a zadný park. Komisia oslovila starostu obce o zabezpečenie vriec,  

pitného režimu, občerstvenia, ako aj o dokúpenie menších kríkov na výsadbu. – podľa vzájomnej 

dohody. Starosta obce so žiadosťou súhlasil.  

Úlohy – vytvoriť plagát : M. Šebeková, obhliadka parkov a vytvorenie plánu pracovných činností na 

brigádu (F. Mészaroš, I. Deszkásová)   

• 01.05.2026  /2.5.2026?/ Majáles  

Organizuje Csemadok  

Úlohy : osloviť organizáciu Csemadok a potvrdiť si s ňou presný dátum konania majálesu. P. Mészaros 

sa ponúkol, že túto informáciu preverí.  

 

• 10.05.2025  Deň Matiek (nedeľa)  / 08.05.2026  (piatok)  

Každoročne organizujú Deň matiek ZŠ a MŠ vo vlastnej réžii a vo svojich priestoroch. Členovia komisie 

navrhli, aby sa podujatie ku Dňu matiek v roku 2026 uskutočnilo pri pódiu v parku. Okrem tradičného 

vystúpenia detí ZŠ a MŠ by mohlo byť súčasťou programu aj krátke spevácke vystúpenie alebo 

prednes básne v maďarskom jazyku. Predsedníčka komisie navrhla na hudobné vystúpenie speváčku 

Moniku Ližbetin, čo členovia komisie jednohlasne odsúhlasili. 

Úloha: skontaktovať sa s riaditeľkami školských inštitúcií a požiadať ich o súčinnosť pri organizácii 

podujatia ku Dňu matiek. 

• 23.05.2026  Hasičská súťaž  (sobota) Organizuje DHZ Tureň - ÖTT Zonctorony 

 

• 30.05.2026  Deň detí – MDD  (sobota)   

Členovia komisie budú mať samostatné zasadnutie k organizácii tohto podujatia.  

• 27.06.2026 Deň obce  (sobota)  

Členovia komisie budú mať samostatné zasadnutie k organizácii tohto podujatia.  

 

• Júl/August – Kultúrne leto  

Členovia komisie sa dohodli na zorganizovaní aspoň 4 podujatí počas letných prázdnin.  



- 17.6.2026  (piatok) –  komisia navrhuje predaj langošov, ktoré by mala zabezpečiť  Školská 

jedáleň Tureň  + túlavé kino  

Úloha – osloviť školskú jedáleň s predajom langošov  

 

- Júl - Divadielko -  členka komisie p. Šebeková navrhla bábkoherca p. Tandára z Turne, ktorého 

osobne osloví s touto požiadavkou. Všetci prítomní to jednohlasne odsúhlasili .  

 

- August -  Zorganizovať podujatie pre dôchodcov s hudobným hosťom, ktorého zabezpečí 

starosta obce po konzultácii s p. ldikó Madarászovou –  predsedkyňou Klubu dôchodcov 

 

- August – Zorganizovať podujatie pre deti. Komisia navrhuje osloviť Čarohlásky.             Úloha:  

osloviť – Čarohlásky    

 

 

• 8. – 9.8.2026   Hody 2026  - Zonctoreny Búcsú 2026 

 

• 29.08.2026  Deň hasičov (sobota)  

Organizuje DHZ Tureň - ÖTT Zonctorony 

 

• 12.9.2026 – Pečie celá Tureň  

Členovia komisie budú mať samostatné zasadnutie k organizácii tohto podujatia.  

6. Diskusia 

Na záver predsedníčka komisie pripomenula podujatie  - Detský piknik radosti, ktorý bol 

organizovaný v júly r. 2025 . Všetci členovia komisie sa zhodli, že by sa podujatie malo zopakovať aj 

v roku 2026 . Úloha  : I. Deszkásová – osloviť organizátora podujatia a preveriť možnosti jeho 

opätovného usporiadania v roku 2026. 

Každoročne sa na futbalovom ihrisku organizuje podujatie Šarkaniada. Členovia komisie prišli s 

návrhom obrátiť sa na organizátora s otázkou, či by mali záujem zverejniť a sprístupniť toto podujatie 

aj pre obyvateľov obce Tureň.  Úloha : osloviť organizátora, či je možná vzájomná spolupráca a 

rozšírenie účasti, aby sa podujatie stalo spoločenskou akciou aj pre našich obyvateľov. 

Komisia oslovila pána starostu s otázkou, či neuvažuje o umiestnení mobiliáru na futbalovom ihrisku. 

Pán starosta informoval, že obec plánuje zabezpečiť mobiliár na ihrisko a tento zámer je už v príprave. 

Zároveň uviedol, že obec bude mať k dispozícii 3 stromy – lipy, ktoré je možné po odsúhlasení vysadiť 

na vhodné miesto v obci, vrátane areálu futbalového ihriska. Členovia komisie súhlasili s výsadbou 

stromov a zároveň navrhli, aby bol jeden  strom vysadený symbolicky počas niektorého z plánovaných 

podujatí v roku 2026. Pán starosta tento návrh podporil a požiadal komisiu o predloženie 

konkrétnejšieho návrhu, ktorý bude obsahovať: výber presného miesta výsadby a určenie stromu, 

ktorý bude zasadený symbolicky počas podujatia. 

 

7. Záver 

Na záver predsedníčka komisie poďakovala všetkým prítomným členom za aktívnu účasť na zasadnutí 

a ich podnetné návrhy a ochotu podieľať sa na organizovaní podujatí v obci. 



 

Prítomní:  

Členovia komisie: 

Mészároš František 

Šebeková Martina 

Dominika Deskášová 

 

Starosta obce: 

Dominik Cisár 

 

V Turni 

 

Mgr. Ida Deszkásová 

predseda komisie 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 


